印发《关于在全党大兴

调查研究的工作方案》

**XUCHANG DAILY** 

星期一 农历癸卯年二月廿九 国内统一连续出版物号:CN 41-0013 中共许昌市委机关报

河南省一级报纸 许昌日报社出版

中共许昌市委主管主办

社长:李珂 第9904期 今日8版

总编辑:邓雷

共中央办公厅印发了《关于在全党大 兴调查研究的工作方案》,并发出通 知,要求各地区各部门结合实际认真

《关于在全党大兴调查研究的工作

新华社北京3月19日电近日,中

为深入学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想,全面贯彻落实 党的二十大精神, 党中央决定, 在全 党大兴调查研究,作为在全党开展的 主题教育的重要内容,推动全面建设

社会主义现代化国家开好局起好步。 现制定如下工作方案。

一、重要意义

调查研究是我们党的传家宝。党的 十八大以来, (下转第四版)

研传

### 市委常委会召开扩大会议

# 传达学习习近平总书记 重要讲话和全国两会精神

#### 史根治主持会议并讲话

本报讯(记者 高伟山)3月17日, 市委常委会召开扩大会议, 传达学习 习近平总书记在全国两会上的重要 讲话和全国两会精神, 研究我市贯 彻落实意见。会议还研究了2023年 扩大有效投资计划暨市重点项目谋 划、第十四届三国文化旅游周活动 筹备等工作。市委书记史根治主持

市委副书记、市长刘涛,市委常委 黄旭东、罗军、张庆一、李海峰、李选 才、卢希望、汤超出席会议。市领导王 志宏、刘保新和其他市级领导干部列

会议指出,今年全国两会是党的 二十大之后召开的首次两会,举国关 注、举世瞩目。习近平总书记全票当 选国家主席、中央军委主席,是党心所 向、民心所盼、众望所归,充分反映了 全党全军全国各族人民共同心愿,充 分体现了党的意志、人民意志、国家意 志的高度统一。习近平总书记发表一

系列重要讲话、作出一系列重要指示, 为我们推进中国式现代化进一步指明 了前进方向、提供了根本遵循。全市 上下要深刻领悟"两个确立"的决定性 意义,切实把思想和行动统一到习近 平总书记重要讲话精神上来,统一到 党中央重大决策部署上来,更加坚决 地做到"两个维护",更加自觉地强化 战略定力,更加奋发有为地担当使命, 沿着总书记指引的方向奋勇前进,以 实干实绩为强国建设、民族复兴作出

会议强调,要坚持以城乡融合共 同富裕先行试验区建设统揽经济社会 发展全局,加快构建和认真落实"1+ 1+9+N"政策体系,全力抓好开局之年 工作,在开局之年展现开局之力、开局 之势、开局之为,推动全国两会精神在 许昌落地生根、开花结果。要以更大 力度抓发展、拼经济,完整、准确、全面 贯彻新发展理念,确保年度目标如期 实现、顺利实现、超额实现。要以更大

力度抓创新、增动能,坚定走好创新驱 动高质量发展"华山一条路"。要以更 大力度抓产业、固根基,把制造业高质 量发展作为主攻方向,加快建设先进 制造业重要基地。要以更大力度抓城 乡、促融合,坚持农业农村优先发展、 城乡融合发展,加快形成工农互促、城 乡互补、协调发展、共同繁荣的新型工 农城乡关系。要以更大力度抓改革、 激活力,及时跟进落实中央、省委全面 深化改革各项部署,谋划实施好我市 改革自选动作。要以更大力度抓民 生、办实事,尽力而为、量力而行办 好重点民生实事,不断增进民生福 祉。要以更大力度抓安全、守底线, 强化底线思维、极限思维,坚决防范 化解重大风险。

会议要求,要加强党的领导,扛 稳管党治党政治责任,发挥制度优 势,强化法治保障,巩固拓展"能力 作风建设年"活动成果,深入推进 "清廉许昌"建设,不断巩固提升许 昌风清气正劲足的优良政治生态,更 好引领保障事业发展。

会议听取了2023年市重点项目谋 划情况,强调要加大力度、持续谋划, 吃透"上情"、摸清"下情",坚持"数量 和质量并重、质量优先",确保项目有 支撑、可实施、真见效。要强化保障。 优化服务,坚持要素跟着项目走,完善 联审联批、并联审批等工作机制,深入 开展政银企对接,及时协调解决问 题。要跟踪问效、狠抓落实,用好专班 推进机制,推动项目加快实施,助力经 济社会高质量发展。

会议听取了第十四届三国文化旅 游周活动筹备情况,强调要精心筹备、 搞好结合、加强领导,努力实现文化效 益、经济效益和社会效益"三丰收",确 保办得精彩、办出实效。

会议传达了全省纪检监察干部队 伍教育整顿工作推进会精神, 研究了 我市贯彻落实意见,并研究了其他事

## 第九届电网安全防护技术论坛在我市举行

刘涛致辞

本报讯(记者王利辉)3月19 日,第九届电网安全防护技术论坛在 我市举行。市长刘涛、中国工程院院 士邱爱慈先后致辞, 副市长赵淑红出 席活动。

第九届电网安全防护技术论坛由 中国电力企业联合会主办,中原电气 谷发展服务中心、许昌市电气行业协 会承办。本次论坛以"守正创新、数智 安防"为主题,邀请行业主管部门、权 威专家和企业界代表开展学术研讨交 流,共谋发展、共话未来。

刘涛在致辞中对各位嘉宾的到来 表示欢迎,并简要介绍了许昌市情和 电力装备产业集群发展情况。他说, 近年来,许昌市高度重视电力装备产 业集群发展,大力支持企业强化科技 创新和对外交流合作,推动电力装备 产业持续延链补链强链,目前全市产 业集群规模突破1400亿元,成为全国 重要的电力装备生产基地。电网安全 防护技术论坛是国内电力装备制造行 业具有重要影响力的峰会之一,已经 连续成功举办八届,在输电线路安全

防护新技术、新产品、新工艺应用等方 面开展了多项研究和试验,取得了一 批高质量的科研成果,提升了许昌在 业界的知名度、美誉度。

刘涛表示,本次论坛的举办,既为 许昌电力装备产业发展带来了难得机 遇,也必将对全国电网安全防护技术 发展产生重大而深远的影响。恳请各 位专家不吝赐教,对许昌市相关企业 和产业发展给予专业化指导。同时, 希望许昌市电气行业的企业家抓住此 次宝贵的学习机会,向各位专家虚心

请教,学习新理念、新技术、新模式,着 力把产业集群做大做强,为全国电网 安全防护和电力装备产业发展作出更 大贡献。

邱爱慈在致辞中说,将进一步强 化技术支撑、搭建一流平台,加强与许 昌企业在产学研用、新产品开发、重大 关键技术攻关、人才培养、成果转化等 领域的深度合作,共同推动电力安全 防护技术和产业发展再上新台阶。

论坛举行期间,电网安全防护工 程技术研究院士工作站正式揭牌。

二要突出创建重点,推动创建工 作再上新台阶。今年,许昌的目标是 创建全国文明典范城市,这是在创建 全国文明城市之上的升级版。政协机 关要围绕学习教育、创新载体、文明城 市、制度建设、夯实基础抓创建,充分 发挥政协的独特优势和作用,为全市 文明创建工作"添砖加瓦"。

三要打造特色品牌,做好文明政协 这篇新文章。创建全国文明单位,最根 本的是通过创建为更好地服务全市政 协工作大局提供有力支撑。要坚持高 点定位,做好融合文章;突出特色品牌, 加强创新引领;加强宣传引导,建立长 效机制。以文明创建的小切口推动政 协履职效能的大提升,让精神文明之花 在政协机关永远绽放。

### 市政协机关全国文明单位创建工作动员会召开

#### 刘保新出席并讲话

本报讯(记者付家宝)3月17日, 许昌市政协机关全国文明单位创建工 作动员会召开。市政协主席刘保新出 席会议并讲话,市政协副主席刘瑞红、 崔合荣、孙春娅、赵文,市政协秘书长 蔚钟声出席会议。

会议传达了全市持续深化全国文 明城市、国家卫生城市、全国双拥模 范城创建动员会精神,宣读了《关于 调整许昌市政协机关精神文明建设领 导小组的通知》《许昌市政协机关 2023年精神文明建设暨全国文明单位 创建工作方案》,对机关文明创建工 作讲行了部署。

刘保新指出,自2020年市政协机关 被评为第六届全国文明单位以来,大家 以知责思为、明责担当的姿态推动创建 工作持续走深走实,将创建工作与政协 工作紧密结合,同部署、共推进,取得了 两结合、双促进、共提高的良好效果。

就做好全国文明单位创建工作, 刘保新强调,一要持续深化认识,增强 创建工作的紧迫感使命感。加强精神 文明建设和巩固深化全国文明单位创 建成果,是政协参与全市争创全国文 明典范城市的具体举措,也是对政协 机关的综合检验。要增强创则必成的 紧迫感、干则必优的使命感、战则必胜 的责任感,全力以赴争取再次成功创 建全国文明单位。

### 我市选手勇夺全省第七届残疾人职业技能大赛单项第一

本报讯(记者张辉)3月17日,河 南省第七届残疾人职业技能大赛在郑 州落下帷幕,我市代表团获优秀组织 奖,选手王彦智获得中式面点项目第 一名,李培培、李铎分获网络销售、盲 人按摩项目第四名。

作为省级行业一类赛,此次大赛 由河南省残联、河南省人社厅主办,河 南省残疾人就业服务中心承办,旨在 加强我省残疾人技能人才队伍建设, 深入挖掘残疾人特殊潜能,拓展残疾 人就业领域,提升就业层次,促进残疾

f

中国邮政储蓄银行

进步 与您同步

人就业创业高质量发展。

此次大赛共设信息通信及新一代 信息技术类、美术专业类、手工业类、 工业和先进制造业类及服务类5大类 16个竞赛项目,均为单人赛。比赛内 容分为理论知识和实际操作两部分。 为做好此次大赛的准备工作,确保参 赛选手能够代表我市残疾人职业技能 的最高水平,市残联根据竞赛项目类 别,在残疾大学生、企事业单位残疾人 职工、个体就业创业残疾人中多渠道 多形式发掘残疾人职业技能拔尖新人

才,最终选拔出22名选手组成许昌代 表团,参加13个项目的角逐。

在为期两天的比赛中,我市选手 沉着应战、各显其能,展现了自强不息 的奋斗精神。最终,我市代表团获优 秀组织奖,选手王彦智以89.9分获得 中式面点项目第一名,李培培以91.5 分获得网络销售项目第四名,李铎以 82分获得盲人按摩项目第四名。

"此次比赛,我市选手与来自全省 的300余名选手同台竞技,发挥出色, 实现了省级比赛成绩新的突破,也展

现出我市残疾人的职业素养,激发了 残疾人学习技术、提升技能的内生动 力。"市残联相关负责人表示,我市将 持续开展"人人持证、技能河南"残疾 人技能提升行动和促进残疾人就业三 年行动,依法依规推进按比例安排残 疾人就业审核工作,组织开展好盲人 按摩相关工作,不断提高残疾人职业 素质和就业创业能力,促进残疾人就 业增收,加快推进残疾人就业能力建 设,实现残疾人职业技能和生活技能 "双提升"。

活动时间:即日起至2023年3月31日 活动范围:邮储银行许昌市分行银联信用卡客户(不含分享卡、悦享分期卡) 活动内容:出行类、商超类、餐饮类、生活类商户使用支付宝 选择邮储银行信用卡支付即有机会享满立减及随机优惠 快速申请渠道 许昌市建安大道支行 电话: 2626019 许昌市莲城支行 电话: 2666963 许昌市中心支行 电话: 2665553 扫码-鼎我-申请



## 史根治刘涛会见德国 欧绿保集团董事长史伟浩

本报讯(记者 高伟山)3月17日,市委书记史根治、市长刘涛会见德国欧绿 保集团董事长史伟浩一行。双方就推进餐厨垃圾、废塑料、电子废弃物等无害 化处理和资源化利用进行洽谈交流。副市长赵淑红、李朝锋参加会见。

本报讯(记者 王利辉)3月17日,市长刘涛主 持召开市政府常务会议,传达学习习近平总书记 重要讲话精神,研究贯彻落实全国两会精神、2023 年扩大有效投资计划暨市重点项目谋划安排、第 十四届三国文化旅游周活动筹备等工作。

市委常委、常务副市长张庆一,市委常委、副 市长卢希望,副市长赵淑红、张飞、赵鹏、杨朝晖、 李朝锋,市政府秘书长韩宏涛出席会议。市人大 常委会副主任尹俊营列席。

会议传达学习了2月21日中央政治局会议 精神、习近平总书记在中央政治局第三次集体学 习时的重要讲话精神、党的二十届二中全会精 神、习近平总书记在中央党校建校90周年庆祝大 会暨2023年春季学期开学典礼上的重要讲话精 神。会议强调,要深入学习全国两会精神,把学 习贯彻全国两会精神作为重要政治任务,与学习 贯彻党的二十大精神结合起来,迅速兴起热潮, 持续抓好落实;要持续加大创新力度,坚持基础 研究与应用研究融通发展,加强核心技术攻关, 梳理总结"中科院专家许昌行"等活动的经验做 法,提升人才服务水平,力争取得更多突破性研 究成果。要支持服务党校建设,加快市委党校新 校区建设,同时珍惜前往学习充电的机会,为服 务全市高质量发展贡献力量。

会议传达学习了十四届全国人大一次会议、全 国政协十四届一次会议精神,部署市政府近期重点 工作。会议强调,一要认清意义,深入领会精神 要切实把思想和行动统一到党中央、国务院决策部 署上来,以新的奋进姿态推动各项工作,确保全国 两会精神在许昌落地生根。二要结合实际,精心搞 好谋划。要紧紧围绕高质量发展、国家即将出台的 相关政策、支持民营经济发展、保障和改善民生等 重点工作抓好谋划,把各项工作落细落实。三要立 足当前,全力拼抢经济。要抓好经济运行调度、重 点项目建设、招商引资、万人助企、防范化解风险等 工作,确保各项任务高标准完成。

会议在听取2023年扩大有效投资计划暨市 重点项目谋划安排情况后指出,要持续提升谋划 水平,严格落实市级领导分包重点责任制,精准 施策,挂牌作战,持续督导,确保按时间节点完成

会议在听取许昌第十四届三国文化旅游周 活动筹备情况后指出,要切实将文化旅游周活动 筹备工作摆到重要位置,坚持务实、创新、节俭、 高效原则,突出"兴文旅、促消费、扩投资、展形 象"主题,凝聚合力,周密部署,切实提升节会活

会议还研究了中心城区契税补贴政策等事

贯 त्ति 资 作神



3月19日,在位于鄢陵县柏梁镇中张坊村的海洋苗业多彩苗木种植基 地, 当地村民正在忙着移栽苗木。近年来, 鄢陵县积极调整苗木种植结构, 种植红花继木、红叶石楠等花卉苗木, 引导农民进行经济苗木与绿化苗木的 合理布局,促进农民增收。

黄旭东出席我市2023年上半年新兵 入伍欢送仪式并讲话

全力以赴拼经济 优化环境护发展

03 | 特别报道

值班总编 李春霞 编辑 杨仪 校对 樊迎喜 E-mail:xcrbzbs@sina.com □网址:http://www.21xc.com □许昌手机报移动用户发送XCSJB到10658300进行订阅(3元/月)

新闻热线:4396826